
T.C. 

ARGUVAN BELEDİYESİ 

BELEDİYE MECLİS KARARI 

 

KARAR TARİHİ    : 05.04.2022 

KARAR SAYISI     : 2022/9 

KARARIN ÖZÜ    : İmar ve Bayındırlık Komisyonuna üye seçilmesinin görüşülmesi 

 

 

Belediye Meclisi Belediye Başkan Vekili Hasan KARAEL Başkanlığında üyelerden 
Avni ÇIPLAK, Hasan KARAEL, Ekber ASLANTÜRK, Ersoy EREN, İlhan BALI, Vahap 

DOĞAN, Hasan YILMAZ’ın iştiraki ile Belediye Başkanı Mehmet KIZILDAŞ’ın görevli 
olduğu, Hacı Bayram DEMEZ ve Mustafa ZENGİN’in mazeret izinli olduğu için toplantıya 

katılamadığı anlaşılmakla birlikte 05.04.2022 tarih ve saat 10.00’da Belediye toplantı 
salonunda toplandı. 

Gündemin 3. maddesinde yazılı bulunan; İmar ve Bayındırlık Komisyonuna üye 

seçilmesinin görüşülmesine geçildi.  
Belediye Başkan Vekili Hasan KARAEL ve meclis üyelerinin müzakeresi neticesinde, 

Meclisimizin açık oylama sonucunda Komisyonun üç üye olmasının uygun olduğu 
anlaşılmakla birlikte, Belediye Başkan Vekili Hasan KARAEL tarafından İmar ve Bayındırlık 
Komisyonu için aday olmak isteyen üyelerin isimleri soruldu. Bu konuda mecliste bulunan 

CHP gurubu adına komisyon üyelikleri için üç meclis üyesi tarafından yazılı olarak öneri 
sunulan kişiler İlhan BALI, Avni ÇIPLAK ve Ekber ASLANTÜRK aday gösterilmiş ve başka 

adayın çıkmaması üzerine gizli oylamaya geçilerek zarflar dağıtılmıştır. Yapılan gizli oylama 
sonucu Belediye Başkan Vekili Hasan KARAEL tarafından zarflar açılmış ve geçersiz oy 
olmadığı anlaşılmakla, toplamda ayrı ayrı 7’şer oyun kullanıldığı, İlhan BALI, Avni ÇIPLAK 

ve Ekber ASLANTÜRK’e ayrı ayrı toplamda 7’şer oy çıktığı tespit edilmiştir. Yapılan 
oylamaya göre İlhan BALI, Avni ÇIPLAK ve Ekber ASLANTÜRK 1 yıllığına İmar ve 

Bayındırlık Komisyonu üyeliklerine oybirliği ile seçilmiştir. 
 

 

 

 

 
  BAŞKAN                       KATİP ÜYE           KATİP ÜYE 

       Hasan KARAEL                                       Avni ÇIPLAK                      Hasan YILMAZ 

      Belediye Başkan V. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



T.C. 

ARGUVAN BELEDİYESİ 

BELEDİYE MECLİS KARARI 

 

KARAR TARİHİ    : 05.04.2022 

KARAR SAYISI     : 2022/10 

KARARIN ÖZÜ    : Plan ve Bütçe Komisyonuna üye seçilmesinin görüşülmesi 

 

 

Belediye Meclisi Belediye Başkan Vekili Hasan KARAEL Başkanlığında üyelerden 
Avni ÇIPLAK, Hasan KARAEL, Ekber ASLANTÜRK, Ersoy EREN, İlhan BALI, Vahap 

DOĞAN, Hasan YILMAZ’ın iştiraki ile Belediye Başkanı Mehmet KIZILDAŞ’ın görevli 
olduğu, Hacı Bayram DEMEZ ve Mustafa ZENGİN’in mazeret izinli olduğu için toplantıya 

katılamadığı anlaşılmakla birlikte 05.04.2022 tarih ve saat 10.00’da Belediye toplantı 
salonunda toplandı. 

Gündemin 4. maddesinde yazılı bulunan; Plan ve Bütçe Komisyonuna üye 

seçilmesinin görüşülmesine geçildi.  
Belediye Başkan Vekili Hasan KARAEL ve meclis üyelerinin müzakeresi neticesinde, 

Meclisimizin açık oylama sonucunda Komisyonun üç üye olmasının uygun olduğu 
anlaşılmakla birlikte, Belediye Başkan Vekili Hasan KARAEL tarafından Plan ve Bütçe 
Komisyonu için aday olmak isteyen üyelerin isimleri soruldu. Bu konuda mecliste bulunan 

CHP gurubu adına komisyon üyelikleri için üç meclis üyesi tarafından yazılı olarak öneri 
sunulan kişiler Hasan YILMAZ, Mustafa ZENGİN ve Hacı Bayram DEMEZ aday gösterilmiş 

ve başka adayın çıkmaması üzerine gizli oylamaya geçilerek zarflar dağıtılmıştır. Yapılan 
gizli oylama sonucu B Belediye Başkan Vekili Hasan KARAEL tarafından zarflar açılmış ve 
geçersiz oy olmadığı anlaşılmakla, toplamda ayrı ayrı 7’şer oyun kullanıldığı, Hasan 

YILMAZ, Mustafa ZENGİN ve Hacı Bayram DEMEZ’e ayrı ayrı toplamda 7’şer oy çıktığı 
tespit edilmiştir. Yapılan oylamaya göre Hasan YILMAZ, Mustafa ZENGİN ve Hacı Bayram 

DEMEZ 1 yıllığına Plan ve Bütçe Komisyonu üyeliklerine oybirliği ile seçilmiştir. 
 

 

 

 

 
  BAŞKAN                       KATİP ÜYE           KATİP ÜYE 

       Hasan KARAEL                                       Avni ÇIPLAK                      Hasan YILMAZ 

      Belediye Başkan V. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



T.C. 

ARGUVAN BELEDİYESİ 

BELEDİYE MECLİS KARARI 

 

KARAR TARİHİ    : 05.04.2022 

KARAR SAYISI     : 2022/11 

KARARIN ÖZÜ    : Encümen üyelerinin seçilmesinin görüşülmesi 

 

 

Belediye Meclisi Belediye Başkan Vekili Hasan KARAEL Başkanlığında üyelerden 
Avni ÇIPLAK, Hasan KARAEL, Ekber ASLANTÜRK, Ersoy EREN, İlhan BALI, Vahap 

DOĞAN, Hasan YILMAZ’ın iştiraki ile Belediye Başkanı Mehmet KIZILDAŞ’ın görevli 
olduğu, Hacı Bayram DEMEZ ve Mustafa ZENGİN’in mazeret izinli olduğu için toplantıya 

katılamadığı anlaşılmakla birlikte 05.04.2022 tarih ve saat 10.00’da Belediye toplantı 
salonunda toplandı. 

Gündemin 5. maddesinde yazılı bulunan; Encümen üyelerinin seçilmesinin 

görüşülmesine geçildi.  
Belediye Başkan Vekili Hasan KARAEL ve meclis üyelerinin müzakeresi neticesinde, 

Belediye Başkan Vekili Hasan KARAEL tarafından Encümen Üyelikleri için aday olmak 
isteyen üyelerin isimleri soruldu. Bu konuda mecliste bulunan CHP gurubu adına encümen 
üyelikleri için üç meclis üyesi tarafından yazılı olarak öneri sunulan kişiler Avni ÇIPLAK ve 

Hasan KARAEL aday gösterilmiş ve başka adayın çıkmaması üzerine gizli oylamaya 
geçilerek zarflar dağıtılmıştır. Yapılan gizli oylama sonucu Belediye Başkan Vekili Hasan 

KARAEL tarafından zarflar açılmış ve geçersiz oy olmadığı anlaşılmakla, toplamda ayrı ayrı 
7’şer oyun kullanıldığı Avni ÇIPLAK ve Hasan KARAEL’e ayrı ayrı toplamda 7’şer oy 
çıktığı tespit edilmiştir. Yapılan oylamaya göre Avni ÇIPLAK ve Hasan KARAEL 1 yıllığına 

Encümen üyeliklerine oybirliği ile seçilmiştir. 
 

 

 

 

 
  BAŞKAN                       KATİP ÜYE           KATİP ÜYE 

       Hasan KARAEL                                       Avni ÇIPLAK                      Hasan YILMAZ 

      Belediye Başkan V. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



T.C. 

ARGUVAN BELEDİYESİ 

BELEDİYE MECLİS KARARI 

 

KARAR TARİHİ    : 05.04.2022 

KARAR SAYISI     : 2022/12 

KARARIN ÖZÜ    : 2021 yılı Faaliyet Raporunun görüşülmesi 

 

Belediye Meclisi Belediye Başkan Vekili Hasan KARAEL Başkanlığında üyelerden 
Avni ÇIPLAK, Hasan KARAEL, Ekber ASLANTÜRK, Ersoy EREN, İlhan BALI, Vahap 
DOĞAN, Hasan YILMAZ’ın iştiraki ile Belediye Başkanı Mehmet KIZILDAŞ’ın görevli 

olduğu, Hacı Bayram DEMEZ ve Mustafa ZENGİN’in mazeret izinli olduğu için toplantıya 
katılamadığı anlaşılmakla birlikte 05.04.2022 tarih ve saat 10.00’da Belediye toplantı 

salonunda toplandı. 
Gündemin 6. maddesinde yazılı bulunan; 2021 yılı Faaliyet Raporunun görüşülmesine 

geçildi.  

Belediye Başkan Vekili Hasan KARAEL yerini Meclis 1. Başkanvekili Ekber 
ASLANTÜRK’e terk etmiş olup meclis üyelerinin müzakeresi neticesinde, karar ekinde yer 

alan 2021 yılı faaliyet raporunun meclis üyelerine dağıtımı yapıldıktan sonra okundu ve 
yapılan oylama sonucu toplantıya katılan meclis üyelerinin oybirliği ile kabul edilmesine 
karar verildi. 

 

 

 

 

 

 
     BAŞKAN                       KATİP ÜYE           KATİP ÜYE 

       Ekber ASLANTÜRK                                Avni ÇIPLAK                     Hasan YILMAZ 

       Meclis 1. Başkanvekili 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



T.C. 

ARGUVAN BELEDİYESİ 

BELEDİYE MECLİS KARARI 

 

KARAR TARİHİ    : 05.04.2022 

KARAR SAYISI     : 2022/13 

KARARIN ÖZÜ    : Başkanlık Makamından İlçemize yapılması planlanan doğalgaz  

dağıtım şebekesinin yapımı ve dağıtımı için izin verilmesi teklifinin  

görüşülmesi 

 

 

Belediye Meclisi Belediye Başkan Vekili Hasan KARAEL Başkanlığında üyelerden 
Avni ÇIPLAK, Hasan KARAEL, Ekber ASLANTÜRK, Ersoy EREN, İlhan BALI, Vahap 

DOĞAN, Hasan YILMAZ’ın iştiraki ile Belediye Başkanı Mehmet KIZILDAŞ’ın görevli 
olduğu, Hacı Bayram DEMEZ ve Mustafa ZENGİN’in mazeret izinli olduğu için toplantıya 
katılamadığı anlaşılmakla birlikte 05.04.2022 tarih ve saat 10.00’da Belediye toplantı 

salonunda toplandı. 
Gündemin 7. maddesinde yazılı bulunan; Başkanlık Makamından İlçemize yapılması 

planlanan doğalgaz dağıtım şebekesinin yapımı ve dağıtımı için izin verilmesi teklifinin 
görüşülmesine geçildi. Belediye Başkan Vekili Hasan KARAEL ve meclis üyelerinin 
müzakeresi neticesinde, 4646 sayılı Doğal Gaz Piyasası Kanununun 4 üncü maddesinin 

dördüncü fıkrasının (g) bendi ve Doğal Gaz Piyasası Dağıtım ve Müşteri Hizmetleri 
Yönetmeliği’nin 70 inci maddesi uyarınca; 

1) Enerji Piyasası Düzenleme Kurumu tarafından dağıtım lisansı verilen AKSA Doğal Gaz 
Dağıtım A.Ş.’nin dağıtım bölgesine Belediyemizin de dâhil edilmesine. 
2) Dağıtım bölgesinin genişletilmesi prosedürü çerçevesinde gerçekleştirilmesi gereken, aynı 

Kanunun ilgili maddesinde belirtilen her türlü iş için diğer belediyelerle müşterek hareket 
edilmesine, 

3) Enerji Piyasası Düzenleme Kurumu tarafından dağıtım lisansı verilen dağıtım şirketinin; 
a) Lisansındaki süre ve iş programına uygun olarak Arguvan Belediyesi sınırları içinde 

bulunan tüm cadde ve sokaklarda dağıtım şirketince ihtiyaç duyulacak kazı ve şebeke yapım 

faaliyetlerine gecikmeksizin izin verileceğinin, 

b) Arguvan Belediye sınırları içerisinde gerçekleştireceği doğal gaz dağıtım faaliyetlerine 

ilişkin alt yapı çalışmaları kapsamında, belediyemiz görev ve yetki alanları dâhilinde dağıtım 

şirketinden ruhsat harcı, teminat, yüzey kaplama ve/veya zemin tahrip bedeli (asfalt, parke, 

beton vb.), hafriyat döküm bedeli gibi her ne ad altında olursa olsun herhangi bir bedel talep 

edilmeyeceğinin ve yüzey kaplamaların herhangi bir bedel talep edilmeksizin belediyemiz 

tarafından yapılacağının, 

c) Arguvan Şehrinde, dağıtım şebekesi yapım çalışmaları kapsamında imar ve alt yapı bilgi 

sistemlerinden dağıtım şirketinin faydalanmasına izin verileceğinin, 

d) Dağıtım şebekesinin yapım ve dağıtım faaliyetlerinde gerekli iş birliğinin yapılacağının, 

Enerji Piyasası Düzenleme Kurumu nezdinde taahhüt edilmesine, oy birliği ile karar verildi. 

 

 

  BAŞKAN                       KATİP ÜYE           KATİP ÜYE 
       Hasan KARAEL                                       Avni ÇIPLAK                      Hasan YILMAZ 

      Belediye Başkan V. 


